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1. "Eote meptttdog mpdtog p, ¢ apxiki p-pida thg povadog, K = Q(¢) xai A 6
daktuAlog TRV dxrepainv 100 K.
Arodeigte &1, yia ka0 k € Z, 6 € = (1 — ¢¥) /(1 — ) etvat povdda 105 A.

2. "Eoww K = Q(f), émou §* = 8.
62 63
(a) Arobeigte 6t ta 1, 6, CRVR artotedoUv dképata Baor.
(B) Mapayovronoifjote 1o (7) o0& mpdta 16e0dn.
(y) M¢ 1) Boribsia karmowwv aro ta i6eddn nou Siapolv 10 7, arodeifte 61 1)
povada e =1 — 63 /4 8&v elvat oUte dpuia duvaprn, oUte kUBog AAANG povadag.

TMa va dieukoAuvOeite otig rpddetg, Sivetat 6 turnog thg otdbung ot K:

N(z + 50 + 20 + wh?) = 2* — 8y* + 642* — 512w* — 162%2% + 128y*w?
— 3222%yw + 32zy%z — 256y22w + 256z2w? .

3. "Eote 1) terpayeviky) popon f(x,y) = x? + zy + 4y?. Anobdei§te du, av 1 f
avaraptlotd €va ToUAdx10tov Ao toug aptdpoug p, 2p, 6rou p meptttog IIPATOG,
wte p = 1,2,4,8 (mod 15). Avuotpdpeg, dv 6 p elvat ipdtog kai p = 1,2, 4,8
(mod 15), téte &vag éx @V p, 2p dvarnapiotdtat ano v f.

Yriodegn. ®a xpetacbel va épyacdijte o¢ karowo terpayoviko odpa K = Q(F), drou
1, 8 anotedotv axépata Baon 1ot K. ‘O ap1Opog kAdoswv idewddv 10T K eivat 2 kai to
p2 = (2,0) elval yevvrjropag tiig 6pa8og KAAoewv i8ew@d@v.

4. "Eoww K = Q(w), 8rov w? —w + 6 = 0.
(a) Arodeigte 611 6 Ap1OPoOg KAAoewv 10U K eivat 3.
(B) Arodeitte 6t (2) = paoply, Srou po = (2,w) kai phy = (2,1 4+ w).
() Arodeire 6t p2 = 4Z + (2 + w)Z xai p3 = (2 — w).
Yriobedn. L’ auto 10 épwinua 9a oag @avel xpriowo 1o E guAdadio aokrosav.
(6) "E&nyfote yiati kabe i6e®dbeg a eivat thig poppiig a = ’yp% yua karowo v € K
kai xanow j € {0, 1,2} kai mpoodiopiote BAa ta (7, 7) &tot Hote a® = (1 + 2w).

5. AGote v @oknon 2 100 Z @uAladiou AOKIoE®V.



